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COMUNICAT DE PRESĂ  
 

Ministrul mediului, apelor și pădurilor, Grațiela Gavrilescu, a semnat contractul pentru 
Proiectul ”Calea verde spre dezvoltare durabilă” 

 
 
 

Ministrul Mediului, Apelor și Pădurilor, Grațiela Gavrilescu, a semnat joi, 08 ianuarie 

2015, împreună cu directorul executiv al Agenției pentru Protecția Mediului Sibiu, Bogdan 

Trif, contractul pentru Proiectul ”Calea verde spre dezvoltare durabilă”, din cadrul 

Programului RO07 – Adaptare la Schimbări Climatice, finanțat prin Mecanismul Financiar al 

Spațiului Economic European (SEE) 2009 – 2014. 

 

”Semnarea acestui contract reprezintă un moment foarte important pentru Ministerul 

Mediului. Vreau să mulțumesc, în primul rând, echipei de proiect pentru munca depusă, 

Agenției pentru Protecția Mediului Sibiu și celorlalți parteneri din proiect, pentru interesul 

de care au dat dovadă pentru accesarea fondurilor externe. Am convingerea că, dacă și alții 

vor urma exemplul lor, realizările din domeniul protecției mediului nu vor întârzia să 

apară”, a declarat ministrul Mediului, Apelor și Pădurilor, Grațiela Gavrilescu. 

 

Proiectul va fi implementat de Agenția pentru Protecția Mediului Sibiu, în calitate de 

promotor de proiect, având ca partener principal Asociația Autorităților Locale și Regionale 

din Norvegia (The Norwegian Association of Local and Regional Authorities, KS, Norway) 

precum și Administrația Națională de Meteorologie, Primăria Municipiului Sibiu, Primăria 

Municipiului Brașov, Primăria Municipiului Târgu Mureș, Universitatea Lucian Blaga din Sibiu. 

Valoarea totală eligibilă a proiectului este de  4.497.644 Euro, dintre care 3.822.997 

Euro reprezintă grantul de 85% oferit prin Mecanismul Financiar al Spațiului Economic 

European, iar 674.647 Euro cofinanțarea de 15% din bugetul național.  

Scopul principal al proiectului este să transmită informații de actualitate legate de 

adaptarea la schimbările climatice în special factorilor de decizie care pot beneficia cel mai 

mult, adică autoritățile, instituțiile publice și agențiile de mediu, de dezvoltare, lucrări 

publice și planificare urbană, regionale și locale. 

Data de finalizare a implementării proiectului ”Calea verde spre dezvoltare durabilă” 

este 30 aprilie 2016. 
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